英国

贝德福特大学(University of Bedfordshire)
英国贝德福特大学从自身的特色和长处出发，推出多门国际市场紧缺和需求量大的高等学位实用课程，并在所有的专业设置中都不同程度地强调了现代企业所需要的可转化技能，以培养适应新世纪工作要求的实用型复合型高级人才。2001年英国著名的泰晤士报公布的大学毕业生就业率排行榜上，鲁顿大学位居第一。2006年8月鲁顿大学与德蒙福特大学贝德福特校区合并成为一所新的大学——贝德福特大学。贝德福特大学正在大规模扩展，学校已投资数千万英镑建立媒体艺术中心和学习资源中心。
伦敦城市大学（City University, London）
英国伦敦城市大学创建于１９８４年，是享有国际声誉的多学科综合性大学。伦敦城市大学卡斯商学院位于世界著名的商业和金融业的中心——伦敦。伦敦金融城的市长兼任伦敦城市大学的校长。据英国《卫报》２００４-２００５年度对英国大学商科专业的排名，该校位居全英第４名、伦敦第２名。据英国《金融时报》２００３年１０月的排名，该校的MBA专业位居英国第3名、世界第２２名。
德蒙福特大学(De Montfort University)
德蒙特福特大学具有悠久的教学、学习和研究历史。92%的学生在完成学业后的六个月内就能找到工作或继续深造学习（2000/01年英格兰高等院校基金管理委员会数据）。德蒙特福特大学商学院在英国的大学排名是21位，技术设计学院在全英国是前五位。
格拉摩根大学(University of Glamorgan)
格拉摩根大学是威尔士地区唯一两所有权授予本校学位的一流大学之一，格拉摩根大学以课程设计优异，教学水准高著称，被评为全英特优商科教学的二十所大学之一大学的80多年的教学历史、极具时尚魅力的现代化教学设施和被大自然环抱的动感校园，吸引着来自世界各地60多个国家的优秀学子。学校为教学型大学，而非研究型，这样充分保证了学生在校学习的质量。由于学校在教学上注重学生能力的培养，所以该校培养的学生被各机构广泛认可，就业率高达94%。
金斯顿大学(University of Kingston)
作为英国一流的现代化大学，金斯顿大学受学生欢迎的程度逐年稳步上升。2005年，它是英国最受本科申请者青睐的10所大学之一（来源：高等院校招生办公室）。国际学生的比例超过10%，来自130个国家和地区，因此金斯顿大学是一所冲门国际气息的都市性大学。
波恩茅茨大学(Bournemouth University)
波恩茅茨大学在英国一直以来都是拥有最高的毕业生就业率的大学之一(将近80%的就业率，而一般大学的毕业生就业率约68% ─ 2001高等教育数据统计中心)。 Bournemouth大学在英国一直以来都是拥有最高的毕业生就业率的大学之一。

威尔士班戈大学(University of Wales, Bangor)
威尔士班戈大学建于1884年，目前设有四个学院：艺术和社会科学学院、科学和技术学院、教育学院和健康保健学院。在（代表政府所做的）教育质量评估中，大学一半以上的参评系获得了优秀级的最高得分。每年有来自世界80多个国家的学生在班戈学习。
阿伯斯韦斯特大学
阿伯斯韦斯特大学始建于西元1872年，是威尔士的第一所大学，后成为威尔士大学联盟八所大学中的一所，学校致力于提供高质量的教育和现代化的教学设施，使得学生成为理论和动手能力都很强的人。大学实力较强，是威尔士地区名校之一，很多本土学生愿意就读于此。学校的优秀课程包括：英语，信息学和图书馆研究，威尔士语，地球研究（环境科学，地理学，地质学），政治学和国际政治，生物学，会计学和金融学，经济学等等。

格罗斯特郡大学(University of Gloucestershire)
英国格罗斯特大学成立于1847年，该校位于英格兰中部的历史名城格罗斯特市，距伦敦有2个小时火车的路程。其城市的历史可追溯到乔治三世，每年举办的音乐节、文化节闻名全英。大学的教学特点，以发挥学生潜能、培养学生实践能力而著称。颇具特色的分组研究讨论方式深受国际学生喜爱。
美国

西雅图绿河社区学院(Green River Community College)
西雅图绿河社区学院是毗邻华盛顿州西雅图市的一所两年制公立学院，从西雅图-塔科马国际机场驱车很快即可抵达。优美、安全且友善的校园缔造出优良的学习环境，吸引了来自世界各地30多个国家的莘莘学子，其学生总数达9000多名，其中包括国际学生650多名。绿河社区学院因其出色的大学转学项目而闻名，通过该项目，本校学生被全美国各大名校录取。
堪萨斯福特海斯州立大学(Fort Hays State University)
堪萨斯福特海斯州立大学是堪萨斯州的一所州立大学，位于美国堪萨斯州西部的海斯市，始建于1902年，是一所由堪萨斯州州政府用税收资助、由美国中北部高校管理委员会认可的公立大学。学校实施文、理科及应用学科专业的学士、硕士和博士学位教育。在校生20000多人，学生与教师比是17:1，学生主要来自堪萨斯州的103个县，全美36个州及世界33个国家和地区，该校占地16170亩，35幢教学楼，基础设施齐全，办学水平较高，在全美及诸多国家有良好信誉。
加拿大
圣玛丽大学(Saint Mary’s University)
圣玛丽大学成立于1802年，是加拿大历史最长的公立大学之一。学校下设文学院、商学院、理学院、工程学院和教育学院，提供诸多学士、硕士、博士及工商业管理硕士的学位项目，其中工商管理专业和计算机专业很强。圣玛丽大学在加拿大麦克林杂志（Maclean's Magazine)大学排名榜中名列综合类最佳，最具创新性等项排名前五位，圣玛丽大学获得的研究项目和奖项的数目位于加拿大大学的第二名，他的理科一直以其高水平的研究标准受到瞩目，其商科现可授予工商管理博士学位。 

澳大利亚

澳大利亚科廷科技大学(Curtin University of Technology)
 澳大利亚科廷科技大学是西澳最大的一所综合性大学，是澳大利亚提供国际教育和跨文化教育的前四名大学之一，澳大利亚科廷科技大学商学院更是澳洲最早的一所被欧洲质量管理体系委员会认证的学院，其教学水平被澳洲权威教育机构认证为最高级别5星级。《亚洲周刊》于1998、1999及2000年连续三年将澳大利亚科廷科技大学评为澳大利亚名列第一的科技大学，它同时也被澳大利亚高等教育质量认证委员会评为澳大利亚一流大学之列。在亚洲设立2所分校，分别在马来西亚和新加坡。
澳大利亚墨尔本大学（University of Melbourne）
澳大利亚墨尔本大学至今建校已有一百五十余年，具有悠久的历史和优异的教学质量，素有“南方剑桥大学”之称，位居世界著名的前百名大学的行列，其研究和教学水平在澳大利亚首屈一指。据２００３年８月《澳洲优秀大学指南》排名，该大学是全澳８所五星级大学之一，其中声望、毕业生出路和毕业生就业率等三项评估指标均获得了满分。
新加坡

新加坡物流管理学院(Singapore Institute of Materials Management )
新加坡物流管理学院是1980年由工商、教育及物流管理领域专家组建，经新加坡政府批准注册成立的非盈利专业教育学院。新加坡先进的港口和基础设施为物流业的发展创造了优厚的条件，各公司都很集中，学生在校学习时也有机会参观国际厂商的运作情况，增进对物流程序管理与操作的了解。SIMM拥有多位素质良好，经验丰富的讲师，同时在英语、物流、供应链、生产和电脑商业等基础及技能课程方面亦独具特色。目前该学院已与多所海外著名大学如澳洲科廷科技大学，阳光海岸大学，澳洲首都大学等合作，分别在新加坡开办学士BLM/BBA、硕士MBA/MBL及DBA/PHD课程。
