无偿献血者须知

献血的要求：

年龄在18——55周岁之间，男性体重不低于50kg 女性不低于45kg，身体健康者才能献血。

哪些人不能献血

1、患有可经血液传播的传染病（如：乙型肝炎、丙型肝炎、艾滋病等）；

2、眼睛高度近视，度数得超过了500度；

3、做过切除胃、肾、脾等重要内脏器官手术者；

4、血液病患者，如：贫血、白血病、真性红细胞增多症等；

5、心血管疾病患者：如各种心脏病、高血压、低血压等；

6、体检医生认为不能献血的其他疾病患者。

哪些情况暂时不适宜献血

1、 女性经期及前后三天内；

2、 大手术未满半年；

3、 阑尾切除、扁桃体手术后未满三个月，半个月内拔过牙；

4、 纹身后不满一年；

5、 近五年内输注过全血及血液成分者。

   以上仅罗列了常见的不能献血和不适宜献血的情况，如果对自己是否适宜献血还有疑惑，可以在献血当天咨询现场的工作人员和血站的医师。

献血时要捐多少血？

  献血的剂量有200CC和400CC两种，大家可以根据自己的身体情况来选择。通常情况下男生大多选择捐献400CC，女生选择捐献200CC。

献血对身体是否会造成什么不良影响？


一个健康人的总血量，约占体重的8％，一个成年人的总血量约为4000～5000毫升。平时80％的血液在心脏和血管里循环流动着，维持正常生理功能；另外20％的血液储存在肝、脾等脏器内，一旦失血或剧烈运动时，这些血液就会进入血液循环系统。一个人一次献血200～400毫升只占总血量的5％～10％，献血后储存的血液马上会补充上来，不会减少循环血容量。献血后失去的水分和无机物，1～2个小时就会补上；血浆蛋白质，由肝脏合成，一两天内就能得到补充；血小板、白细胞和红细胞也很快就恢复到原来水平。人体的血液在不断新陈代谢，每时每刻都有许多血细胞衰老、死亡，同时又有大量新生细胞生成，以维持人体新陈代谢的平衡。献血后，由于造血功能加强，失去的血细胞很快得到补充。所以说一个健康的人，按规定献血，对身体不会有任何影响。

献血对身体有好处吗？


适度献血可以降低血液粘性和降低体内血脂浓度，对预防心血管疾病和动脉粥样硬化有积极的意义。适度献血还可以刺激骨髓造血组织，促使血红细胞的生成，可以让骨髓保持旺盛的活力。
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捐献造血干细胞指南

捐献骨髓和捐献造血干细胞是怎么一回事？

捐献骨髓，其实就是捐献体造血干细胞。由于造血干细胞通常存在于人体的扁骨、不规则骨和长骨两端的红骨髓中，只有极少数会到血液中“旅行”。以前只能通过抽取骨髓这条“路”获得造血干胞，因此称之为“捐献骨髓”或者“骨髓移植”并一直沿用至今。 随着科学技术的发展，如今可以通过专门的细胞分离机将造血干细胞从身体的外周血中分离出来，而且分离出造血干细胞后的血液将从另一管道输回捐献者身体，整个过程和献血基本相同。
什么是白血病？

白血病，俗称“血癌”，是一种恶性程度极高的血液病，其自然病程只有三个月，近年来，随着医疗技术的发展，可以用化疗、放疗等方法遏止病变的白细胞，延长病人的生命。但是这种方法的副作用大，复发率高，不但给病人带来极大的痛苦，而且对家庭、社会造成了沉重的负担。
国际上六十年代开始就将骨髓移植运用于白血病的治疗，并取得了良好的效果；八十年代起，干细胞移植术在临床应用中获得了成功，而且还可以治疗其他血液病，是目前世界上先进的根治白血病的医疗手段。

根据流行病学的统计，白血病的发病率为十万分之三，全国每年新增四万名白血病患者，其主要发病年龄在30岁以下，儿童占50%以上，其中大多数需做移植手术。我国从六十年代起就实行计划生育政策，在同胞间寻找供髓者的可能性很小，只能依靠非血缘关系的捐髓者提供骨髓。虽然无关人群中配对相符率只有五千至一万分之一,但是它毕竟走出了家庭的小圈子，只要有足够的志愿者捐献者，还是能为大多数病人提供治愈的机会。

捐献骨髓的过程？ 

  　　如果您的年龄在 18-45 周岁、身体健康、志愿捐献造血干细胞，就可以在5月21、22日到校图书馆门前的献血点报名并填写《志愿捐献者同意书》。然后在采血车上采集5毫升的血样，经 HLA （人类白细胞抗原）分型检验后，把您的有相关资料录入中华骨髓库的计算机数据库中供患者配对。这样您就成为捐献造血干细胞的志愿者了。 

   将来如果有患者与您的HLA配对成功，中华骨髓库的工作人员会根据您填写的《志愿捐献同意书》上的联系方式联系您，询问您是否同意捐献骨髓，如果您同意，他们将会安排您到指定的医院进行体检，体检合格后才进行采集造血干细胞。

捐献造血干细胞对身体是否有不良影响？

人体内的造血细胞具有很强的再生能力，正常情况下，人体各种细胞每天都在不断新陈代谢，进行着生成、衰老、死亡的循环往复，捐献造血干细胞后，可刺激骨髓加速造血，在两周内血液中的各种血细胞就能恢复到原来水平，因此，捐献造血干细胞不会影响健康。
什么是HLA？

HLA 即人类白细胞抗原 (Human Leucocyte Antigen) ，存在于人体的各种有核细胞表面。它是人体生物学“身份证”，由父母遗传；能识别“自己”和“非己”，并通过免疫反应排除“非己”，从而保持个体完整性。因而 HLA 在造血干细胞移植的成败中起着重要的作用，造血干细胞移植要求捐献者和接受移植者进行 HLA 配型。   

    由于不同种族、不同个体的 HLA 千差万别，必须采用一定的方法对捐献者和患者的 HLA 型别进行确定，从而选择与患者 HLA 相配合的捐献者进行移植，这是造血干细胞移植治疗成功的关键

填写“志愿捐献者同意书”时有什么需要特别关注的问题？ 

　　第一、要准确详实地提供个人的资料，如您的联络方式、住址、工作单位及电话、手机、电邮发生变化时，要及时通知我们。 

　　第二、须详尽地提供两位不同住址亲友的联系地址和电话，以便在您的资料有变化时，能通过他们与您恢复联络。   

何时能实现捐献造血干细胞？ 

　　18-45 岁，身体状况符合献血规定的人可以报名成为志愿者。 

　　你的资料入库后，只有与患者的配型相合后，才能捐献。这个等待时间最长到 55 岁。 

　献血的同时就可以成为造血干细胞捐献的志愿者。因符合志愿者的健康条件与献血者的相同；献血的同时留取5毫升血样很方便。

为什么需要体检？怎么进行体检？ 

　　捐献者的血样一般是几个月或是更长时间以前留下的，而且在抽血样时也并未对志愿者进行体检，因而在配型成功后，需要对捐献者进行体检。一是为了保护捐献者，保证其在身体不适时不去捐献；二是为了对患者负责，不把带有病毒的造血干细胞捐给患者。 

　　一旦确定捐献以后，各省分库将按照管理中心规定的体检要求，安排捐献者在指定的三甲医院进行体检。   

如何采集造血干细胞？ 

由中华骨髓库管理中心通知捐献者到指定的采集地点进行采集。体检合格后，捐献者应在采集中心连续四天注射细胞动员剂。之后才是进行采集。主要是通过细胞分离机将造血干细胞从血液中分离出来，而其余血液将从另一管道输回捐献者身体。一般说来， 100-150ml 的造血干细胞混悬液就能挽救一个患者。
注射动员剂对身体是否有副作用？

捐献造血干细胞前注射的动员剂是一种生物制剂，主要成分是“重组人粒细胞集落刺激因子”，其在每个正常人体内都存在，是调节骨髓中粒系造血的主要细胞因子之一。这种注射剂临床应用已十余年，还未发现由于注射细胞动员剂产生不良影响的现象。研究显示，健康成人注入该药24小时后，药物成分便可随尿液、汗液排出体外，血清药物浓度恢复正常；连续多日用药，血清药物浓度也未有明显增高。在该药动物试验中，给试验鼠一次注射相当于临床剂量1000倍的动员剂，未发现中毒反应。
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